Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 45/2012  Zarządu  „Szpitala w Śremie” Spółka z o.o.

„Szpital w Śremie” Spółka z o.o. ogłasza konkurs i zaprasza osoby prowadzące indywidualne specjalistyczne praktyki lekarskie i indywidualne praktyki lekarskie do składania ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w  „Szpitalu w Śremie” Spółka z o.o. 

Przedmiotem konkursu jest udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie ortopedii i traumatologii narządu ruchu, laryngologii, urologii, chirurgii ogólnej, położnictwa i ginekologii.     

Formularz ofertowy, warunki konkursu oraz projekt umowy udostępnione są na stronie internetowej  www.szpitalwsremie.pl. 

Oferty należy składać w sekretariacie „Szpitala w Śremie” Spółka z o.o. ul. Chełmońskiego 1 do dnia 05.11.2012 r. do godz. 09.30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.11.2012r. o godz. 10.00.

Zakończenie całego postępowania nastąpi w dniu 31.12.2012r., a następnie ogłoszone na tablicy ogłoszeń i stronie internetowej  Udzielającego zamówienie. 

Udzielający zamawienie zastrzega sobie prawo do przesunięcia terminu składania ofert, rozstrzygnięcia konkursu, a także do odwołania lub unieważnienia konkursu w części lub całości na każdym etapie postępowania konkursowego bez podania przyczyny.

